POTEGI | PIERWIASTKI GRUPA A

1. Wyrazenie (-2)-{-2)-(-2)-({-2) - (-2) - (-2) mo#na zapisa¢ w postaci:

A 26 B. 6% C.(-2)5 D. 64
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2. Wartoé¢ wyrazenia %
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3. Sposréd liczb (~0,3)°, -(2%}4, (1%)2, (2,25)° najwieksza jest:
A. (-0,3)} B. -(2;}}4 C. (2,25 D. (1%):

4, Ktore obliczenia wykonano blednie?
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5. Liczba wymierng jest:
{9 [T
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6. Jezioro Titicaca (najwyzej polozone Zeglowne jezioro wiata) ma powierzchnie 8300 km?. Oblicz po-
wierzchnie tego jeziora w metrach kwadratowych i zapisz wynik w notacji wykladniczej.

7. Oblicz 24+v2d
VB

8. Doprowadz wyrazenie (6x%y3)” : (36x°y?) do najprostszej postaci, a nastepnie oblicz jego wartosé dla
x=-21y=13

7. (45 -03)
9. Oblicz czwarty czesc liczby: 2{;—32)

10. Oblicz 477 -2+72-7+5-7°%.

*11. Podaj ostatnia cyfre liczby (215 + 320 _512)°,



